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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB 

COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM HISTÓRIA 

 

                   Ata No 06_2021 - Reunião Ordinária do Colegiado do 

Curso de Licenciatura em História da Universidade 

Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada em cinco de 

agosto de dois mil e vinte e um. 

 

Ao 5º dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às nove horas da manhã, realizou-se a 

reunião do curso de Licenciatura em História (2º ciclo), sob a coordenação da professora 

Ivana Maria Gamerman, com participação por videoconferência de membros dos campi 

Paulo Freire-Teixeira de Freitas, Sosígenes Costa– Porto Seguro e Jorge Amado-Itabuna. 

Membros presentes: Profa. Anne La Regina, Discente Leandro Barbosa da Silva, TA Lívia 

Gozzer Costa e Prof.  Rodrigo Oliveira Fonseca. Falta Justificada:   Profa. Francismary 

Alves da Silva, Profa. Janaina Zito Losada, Prof. Francisco Antônio Nunes Neto e Prof. 

Víctor Augusto Lage Pena. INFORMES: Nenhum. PAUTA: Avaliação da situação do 

curso. DELIBERAÇÕES:  A Ata da reunião ordinária do mês de julho de 2021 foi 

aprovada, com a ressalva de detalhar mais as alterações propostas e aprovadas ao PPC (novo 

fluxo curricular de 1o e 2o ciclo (previsibilidade de oferta de componentes por 

quadrimestre/dia, com a introdução da CH de extensão, o desdobramento da CH de Estágio, 

a nova FG e a eliminação dos CCs do BIH), anexando para tal, a ata  de reunião do NDE 

No03_2021. A apresentação do ponto de pauta - Avaliação da situação do curso foi realizada 

pela Profa. Ivana Maria Gamerman e após a apresentação, foi discutido que a nova matriz 

do curso, sugerida pelo NDE e aprovada pelo colegiado e já praticada, seja a que doravante 

será apresentada aos estudantes nas semanas de acolhimento. Também foi aprovado a 

inserção no PPC da previsão de cumprimento optativo de CCs Livres (mantendo a sua não 
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obrigatoriedade) e de um barema para as Atividades Complementares, assim como também 

a incorporação da nova bibliografia dos CCs, já organizada e compilada em planilha enviada 

ao bibliotecário do CSC e aprovada pelo colegiado. Todas as demais alterações propostas 

pelo NDE ao PPC já foram devidamente aprovadas pelo colegiado em reuniões anteriores. 

EXPEDIENTE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta minutos eu, 

Ivana Maria Gamerman, lavrei os termos da presente ATA, que, após aprovada, será 

assinada por mim e pelos membros. Porto Seguro, cinco de agosto de dois mil e vinte e um. 

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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